

*A MAGYAR TUDOMÁNYOS AKADÉMIA
TISZTELETTEL MEGHÍVJA A FENNTARTHATÓ FEJLŐDÉS ELNÖKI BIZOTTSÁG ÉS AZ
ALAPÉRTÉKEK NONPROFIT KFT. RENDEZVÉNYÉRE*

Van-e összhang az ismeretek és a cselekedetek között?

Diák fenntarthatósági kutatások eredményei

Mi szükséges a nagyléptékű társadalmi változásokhoz? A fenntarthatóság korunk egyik meghatározó kérdése. A fenntarthatóságra nevelés, a szemléletformálás elengedhetetlenül szükséges, nem lehet elég korán elkezdni, de vajon mennyire hatékony? Mit gondolnak a diákok a fenntarthatóság komplex kérdéséről, mit tudnak, mit tesznek, mit tennének érte? Mennyire van összhang az ismeretek és a cselekedetek között?

Az elmúlt három évben szervezett nagymintás Kárpát-medencei és a tavaly tartott reprezentatív V4-es diák fenntarthatósági kutatás eredményi segítenek megérteni a diákok gondolkodását és megítélni a szemléletformálás eredményességét, vajon jó úton járunk-e a szükséges társadalmi változások eléréséhez.

A konferencia időpontja:

2023. március 30. 13:00 Regisztráció, vendégfogadás
14:00 – 17:00 Szakmai konferencia

Helyszín:

MTA Székház, Nagyterem
1051 Budapest, Széchenyi István tér 9.

Tervezett előadások:

13:00-14:00 Regisztráció, vendégfogadás

14:00 – 14:10 - Megnyitó

Z. Karvalics László (az MTA doktora, az MTA Fenntartható Fejlődés Elnöki Bizottság tudományos titkára, Felsőbbfokú Tanulmányok Intézete)

14:10 – 14:40 - Kárpát-medencei diák fenntarthatósági kutatás sorozat: Előzmények, szervezés, módszertan

Előadó: Matolcsy Miklós (Alapértékek Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója)

14:40- 15:10 - Kárpát-medencei diák fenntarthatósági kutatás sorozat: Eredmények
Előadó: Dúll Andrea (az MTA doktora, az MTA Fenntartható Fejlődés Elnöki Bizottság tagja, ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar)

15:10 – 15:40 - A fenntarthatóság mint „social tipping” avagy hogyan történnek a nagyléptékű társadalmi változások?
Előadó: Boda Zsolt (az MTA doktora, az MTA Fenntartható Fejlődés Elnöki Bizottság tagja, Társadalomtudományi Kutatóközpont)

15:40 – 16:10 – Az egyének és vállalatok szerepe egy fenntartható társadalomban
Előadó: Zilahy Gyula (az MTA Fenntartható Fejlődés Elnöki Bizottság tagja, Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem)

16:10 – 16:40 - Diákok a fenntarthatóságról – egy V4 kutatási kezdeményezés első eredményei
Előadó: Varga Attila (habilitált egyetemi docens, ELTE PPK Ember–Környezet Tranzakció Intézet)

16: 40 Zárszó

Szathmáry Eörs (az MTA rendes tagja, az MTA Fenntartható Fejlődés Elnöki Bizottság elnöke)

A konferencián való részvétel ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött. A regisztrációs felület az alábbi linken érhető el:

<https://mta.hu/esemenynaptar/2023-03-30-van-e-osszhang-az-ismeretek-es-a-cselekedetek-kozott-diak-fenntarthatosagi-kutatasok-eredmenyei-4794>

Szeretnénk megkérni, hogy a konferencia programját legyen kedves továbbítani azon személyeknek, akik körében érdeklődésre tarthat számot.

Sok szeretettel várjuk rendezvényünkre, valamint a konferenciát megelőző állófogadásunkra.

Köszönettel és tisztelettel:

Szathmáry Eörs, az MTA rendes tagja
az MTA Fenntartható Fejlődés Elnöki Bizottság elnöke